MBOY «OOII Nel6»
r. I'ypbeBck KemepoBckasi 001acTh

Yuureiab Gpu3MKH
Herrsapesa Mapusi BukropoBHa



IIpencraBpre, YTO TE€OJOTH
OOHApPYKMIN  3alCKHd  HEPTH.
O0OBeM 3anexell oHU 3HaroT. Kak
onpeAcInTh Maccy He(Th?



IIJIOTHOCTDH BELLECTBA

3HaTh:

1.YT0 Takoe miIoTHOCTh?

2.Kak onpenensercs IIOTHOCTh?

3. @opMyily pacueTa INIOTHOCTH

4. EquHMIBI U3MEPEHUS TUIOTHOCTH.

YMeTh:

3Has, IIOTHOCTb, HAYYUTHCS OMPEACIISATh XUMHUYECKUU
COCTaB BEIIECTBA MO TAOJIUIE TDIOTHOCTEMH.






Ha oxgHy yairy BeCOB MOMECTUM
cepeOpurcToe Teo.

Ha BTOpyIO Halry BECOB pacIiOOXKUM
TUpH, TaK, YTOOBI BEChl HAXOAWINCH B
paBHoBecuu. ([Ipu HeoOxomUMOCTH
nepeIBUTaiTe OCTYHOK)

Haninure cymMmmy mMacc BCeX TUpb,
KOTOPBIE€ HAXOSATCS Ha BTOPOM yalle
BECOB. DTO M OyAeT UCKOMas Macca
TeJa. 3anuIIUTe MOTYyYEHHBIA pe3yJIbTar
B TaOJIMIly, HAXOASAIIYIOCS Ha BallleM
CTOJIE.




Bl EXITNE

®usz. |Macca, |Macca, |O0beM, |POpM |IIJIOTHOCT | BEIIESCTB
TENO |T KT M yia  |b 0

No] 0,00001

No2 0,00001




* o F = 84

Macca, r

Macca, kr

O6weM, M

dopmyia

IImoTHOCTE

BemectBo

78

0,00001

0,00001




Inomunocmo - duznyeckass BEINYHUHA,
[MOKa3bIBAKOIAsl, KakKas Macca IPUXOAUTCS Ha
eAUHHUIY 0ObE€Ma BEIICCTBA.



m/V=p 1r = 0,001 kr

781 = 0,078 kr

34r = 0,084 xr
Dus. Macca, T |Macca, kr | O6bem, M dopmyia ITnotHoCcTh | BemecTro
Tenol
Nel | 78 0,00001 7800 | cTAdb
No2 | 84 0,00001 m/Vzp 83400 JIATYHB




